

强闯校园禁区被保安制止,车主称保安打人

谁是谁非监控“说”了算

倪健 记者 张敏

只为调头方便,这对母女竟不打招呼,直闯校园禁区,被保安制止,母女勃然大怒,与保安纠缠起来,并诬陷保安打伤自己。昨日下午14时许,省城曙光路上的“屯溪路小学”门口,上演了这幕闹剧,最终靠调取门口监控,才给保安洗脱打人的嫌疑。

图方便强闯校园禁区

包河巡警601巡控车接到报警求助后,赶到现场进行处置,发现一名年轻女子脱下鞋,不依不饶追着保安。蹲在一旁的则是女子的母亲,腿部有点擦伤。民警拉开双方,了解事情缘由。保安师傅称,事发时学校门口已没有学生,但一辆轿车突然驶到此

处,未打招呼就一头闯进门前区域。

这一区域被划作校园禁区,作为保障学生出入安全,无关人员不得在此逗留。保安见该车来路不明,便提高了警惕。“车辆接着进入,越过第一道车闸了。”眼看着车辆就要进入校园,保安一边上前进行制止,一边询问发生何事。“对方直接说,要调头倒车。”保安一听,恍然大悟,车主想借用校园门口的空地倒车。保安对车主进行解释,却很快遭对方辱骂。

推搡中坚称自己受伤

保安称,驾驶人是一名年轻女子,副驾驶是其母亲,“骂骂咧咧几句后,副驾驶上的母亲则要开门,准备理论此事。”为了大事化小,该保安堵住车门,不让对方下车,让其离去。

但车门最终还是被挤开,这对母子与

保安理论中,双方发生了推搡,众人围观不敢劝阻。“那名年轻妇女很快蹲下身,抱着腿称自己被打伤了。”有目击者称,掀起裤子一看,腿部确实有点擦伤。

保安解释,这是对方在混乱中不慎碰到了门禁,并非自己殴打所致。女儿见母亲“无故”受伤,继续纠缠起来,这才出现了文章开头那荒唐一幕。

民警走访目击者后得知,该保安只是推了几下,并没有动手打人。为了让双方停止争执,民警调来了校园门口的监控画面,还原事发一幕。整个过程中,保安确实没有动手打人,相反,这对母子倒是给保安毫不留情。

见此状况,当事人立即沉默不语,表情难堪。随后,民警对这对无理取闹的母女进行了批评教育。

星报提醒

私改线路 摩托车当街自燃

星报讯(记者 张敏) 昨日上午9时许,省城临泉路与界首路交口,一辆行驶中的摩托车突然冒出浓烟,待车主停车查看时,一团火苗在车前盖内乱蹿,眼看着大火就要席卷整车,附近物资三库的一名保安挺身而出,持灭火器赶来,控制了火情。

但该车线路几乎全部烧光,车前盖损毁严重,车主非常郁闷。据其介绍,摩托车自燃与线路故障有关,“上周五,我刚把点火油门线路进行了改造,造成线路短路起火了。”幸亏发现扑救及时,未引燃油箱。车主非常感激这名好心保安的挺身而出,之后也当面向保安进行感谢。

星报提醒:摩托车或轿车,如果出现线路老化、过载等问题,故障线路就会产生大量热能,可能产生火灾隐患。不要在一些不专业的店进行改装,才能预防车辆自燃事故,最大限度地减少车辆自燃造成的损失。

好心垫钱 朋友“不认账”

星报讯(周攀梦 柳天毅 记者 马冰璐) 10月22日,合肥政务区一小区居民张女士来电称,她将房子租给好友李女士,近日还帮忙垫付了800多元水电费,但对方居然“不认账”。

今年3月,李女士主动找到张女士称,无房可住,想租她的房子。因为相识多年,关系一直不错,张女士便答应了,也没签订租房合同。10月初,张女士接到供电部门通知说,租给好友的那套房一直没交电费,她赶紧垫付了800多元水电费。随后,她多次打电话索要未果,10月22日,她直接上门找李女士,对方称,最近忙,没来得及交费,让她把发票拿出来。

张女士找了半天,也没找到发票,便称,自己确实交了费,发票可能丢了。谁料李女士坚持,没有发票,自己不给钱。说话间,两人发生争执,还动了手。

一个坚持说交了费,一个坚持要发票,最终,10月22日下午,经协调,张女士到供电、供水部门,调取了发票存根,并进行了复印。见到发票复印件后,李女士支付了水电费,同时从张女士的房子搬走了。

星报提醒:俗话说,亲兄弟,明算账,即便关系再好,牵涉到钱的,还是谨慎点好,否则弄到最后,大家不欢而散,何必呢?



10月22日,合肥市某商场的工作人员正在清洁橱窗玻璃,模特身上也被换上了厚厚的羽绒服。近日,受阴雨天气影响,省城气温持续走低。大衣、皮衣、羽绒服等多种冬装已经成为了主打,衣服款式与去年相比新增了不少,部分服装价格同比略有上涨。
记者 程兆文/图

半夜夫妻吵架,引来两车“消防兵”

星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞) 昨日凌晨1点20分许,正在熟睡的合肥市蜀山消防大队井冈中队官兵忽然接到报警电话,长江西路一小区9楼发生火灾。当官兵们紧急赶到现场时根本没有发现明火,经了解得知结果让两车消防官兵有些哭笑不得。原来是该9楼住户夫妻俩半夜吵架,把床单烧着,所幸未造成火灾。

据小区居民黄女士介绍,22日晚11时55分左右,听见楼上两人开始吵架,吵闹声吵醒了附近群众。“当时那男子很激动,一直大喊大叫,吵得左邻右舍都没办法睡觉。”黄女士说。闹至次日凌晨1点20分许,突然发现房间内有地方烧了起来,小区居民以为是“夫妻烧房自杀”,纷纷打电话报警。

“半夜是极易引发亡人火灾的敏感时段,又发生在高层九楼,火灾危险性不言而喻。”井冈消防中队副队长邵将称,接到报警后,他立即带着两辆消防车赶赴现场。来到9楼一住户家里,只见一个四十多岁的女主人坐在床边,不停抹眼泪,看到风尘仆仆赶到的消防官兵愣了一下,只是说丈夫把床单烧着了。

繁华之上的层峰居所 天工造物论檀宫

益力·檀宫于城内最后稀缺之地,首开安徽先河,以全成品全实景造豪宅,天工级城市宫殿重新定义安徽豪宅标准,为居者创造定制式高端生活礼遇,带来无上尊崇私享。

随着“141战略”的提出,中国第五大淡水湖巢湖水域成为合肥内湖,合肥正在朝着千万级人口现代大都市迈进,成为中国中部的核心城市之一,今日合肥也需要有自己的天工级宫殿,向世界展示傲人形象。益力·檀宫的出现,让安徽名流巨子齐聚一堂,享受极致圈层生活。

益力·檀宫,处于合肥商业、商务核心区之一的马鞍山路板块,占据显赫地段,配套齐全应有尽有,这就是城市中心的优势。

从快速便捷的机场、高铁,奢侈时尚的名



品百货、特色鲜活美食到文脉悠长的传统名校,益力·檀宫于城市稀缺之地,以得天独厚的繁华商业资源与广阔人脉,献给领袖圈层私享生活品质。

益力·檀宫,为超越而来,着力于建筑本身的精雕细琢,以打造奢侈品的天工手笔,营造专属于城市领袖的极致生活。并以更大尺度延伸专属于豪门的空间礼序,266㎡-550㎡精装官邸、733㎡复式大邸,以安徽未曾有过的建筑规划和奢华尺度,打造安徽首席天工级城市宫殿。

老年科普书籍——《吃菜养心·长寿秘诀》 全国免费发放通知



最近,由北京中医古籍出版社出版的《吃菜养心·长寿秘诀》一书,详细介绍了心脑血管病的绿色疗法,通过“吃菜养心”治好心脑血管病的最新成果,受到患者的热烈欢迎。

该书指出:只有通过科学的食疗方法,激活人体自身的血液循环机制和抵抗疾病的能力,才能使心脑血管病患者恢复真正的健康,实现长寿的愿望。

“吃菜养心”疗法,是将具有修复心脏,激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过

合理搭配,科学食用。在全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫修复和抗病功能,使各类心脑血管疾病得到全面康复,让心脑血管病人从此摆脱治疗和手术的束缚。

本书图文并茂,语言通俗易懂。其疗效经全球数百万心脑血管病患者临床验证确实行之有效,而且一学就会。为了让广大患者及时掌握最新康复新知识,摆脱药害,中国健康科学院心脑血管康复研究中心决定在全国免费发放《吃菜养心·长寿秘诀》一书。

免费赠书热线:400-615-4666